

В первый раз сделать это за деньги Марина подумывала несколько лет назад, тогда это было обусловлено нелёгким финансовым положением. Недавно, эта мысль вновь привязалась. И не отпускала. С материальным положением стало лучше, но возбуждала мысль продаться. Анального и классического секса двадцатитрёхлетней Марине не хотелось, это она решила оставить на потом. А вот оральный секс, подходил наилучшим образом. Фигурка её была чуть полноватая, тёмные волосы были до лопаток, зелёные глазки были подчёркнуты бровками а на щёчках ютились веснушки. Она никому, никогда, кроме своего парня, не делала минет. Но ужасно хотелось сделать это кому-то другому. Подходящих знакомых не было, и Марина решила воспользоваться интернетом. Набрела на сайт знакомств и, создав профиль, написала объявление «Сделаю минет, недорого». Откликнулось несколько человек, тех, кто был без фото, она сразу же проигнорировала, остались трое, пару молодых и один постарше, лет 40. С тем, кто был старше всех, ей, связываться не хотелось. Двое других были красивее и имели более красивые достоинства. — Уж если делать сосать. Думал она — То лучше красивый член. Но сорокалетний не унимался, был вполне приятен в общении, в, то время как двое других уже начали называть её соской и всячески оскорблять, посчитав за шлюху. К двум часам ночи она вела диалог только с ним одним, он предложил денег больше чем двое других. Марина ещё раз рассмотрела его средних размеров член, торчащий из кустика чёрных волос. Фигура его была полноватая. Марина согласилась. Встреча была назначена на восемь вечера, мужик проживал на другом конце города. Весь день Марина готовилась к встрече. Вычистила язык, и зубы как следует, всё же нужно иметь уважение к человеку который заплатит за её рот деньги, думала Марина. Хорошенько выбрила ножки и подмышками, чтобы исключить какой либо дискомфорт, приняла душ, одела красный сарафанчик чуть выше колен, нанесла духи и отправилась на встречу.

— Приветствую, вы Олег? Спросил Марина у мужчины, стоящего в оговорённом месте.

— Да, а вы Марина?

— Совершенно верно.

Он был серьезен, и казалось, чуть напряжён.

— Пройдёмте.

Они шли двориками, немного беседовали, он спрашивал, что её надоумило на этот шаг, Марина так и не смогла ему внятно объяснить. Он поведал ей, что живут они втроём — он, сын и жена. Жены пока нет дома, она на работе, а вот сын, скорее всего уже дома. Он так же рассказал, что они с сыном часто, вместе смотрят порно, и скрывают это от матери. Притом, удивляло многообразие жанров — от классики со звёздами до крайних извращений. Тем временем, у Марины нарастало волнение вперемешку с возбуждением. Даже промелькнула мысль передумать. Олег, тем временем, оставался серьёзным. Они вошли в дом, поднялись на этаж и оказались в квартире Олега.

— Давненько тут не было ремонта. Подумала Марина. Ремонта тут действительно не хватало, однако, было чисто — заметны старания супруги.

— Чай будете? Спросил Олег.

— Пока нет, спасибо. Марина отказался, перед таким важным действием, этого не стоило

делать, мало ли, что.

— Проходи в комнату, я сейчас. Олег удалился в ванную комнату, а Марина проследовала в одну из комнат, которая, видимо была комнатой родителей. Соседняя была закрыта. Она ждал около пяти минут. Олег возвратился, одетый в семейные трусы и футболку.

— Пройдём на балкон. Предложил Олег.

Марина согласилась, балкон был вполне уютен, просторен, и всё здесь располагало к отдыху.

— Начнём? Спросил Олег.

— Да.

— Вставай на колени. Произнёс Олег, перейдя на «ты», но без особой грубости, просто по-деловому.

Марина встала на колени, он подошёл к ней вплотную. Она глубоко вздохнула и приспустила бельё Олега. Перед её взором предстал лежащий, маленький членчик без намёка на возбуждение. Она аккуратно взяла его в руку и начала подрачивать, Олег напрягся, и смотрел на неё сверху вниз. Марина привычно орудовала рукой и из под крайней плоти ей подмигивала розовенькая головка члена. Как только он чуть превстал, слегка окреп в её ладони, Марина подалась вперёд.

— Поцелуй. Попросил Олег. Марина чмокнула головку губами, один раз, потом другой. Начала покрывать его членчик поцелуями, оставляя на нём свою помаду. От его органа пахло тёплым, мужским запахом, противно не было. Кожица члена была сухая и цеплялась за губы, Марина смочила их языком и стала оставлять на пенисе мокрые пятна.

— Давай языком. Послышалась новая команда Олега. Марина достала свой язычок, постаралась сделать это как можно пошлее. Лизнула его головку, она ответила слабым потемнением, Марина повторила, и случилось то же самое. Кончик языка запорхал вокруг уздечки и дырочки члена. Язык чувствовал солоноватый вкус. Член потихоньку оживал от манипуляций. Марина даже обрадовалась за себя. В то же время голова её шла кругом, действие пьянило, будто в вакууме она не соображала, что делает. Наконец член Олега принял стоячее положение, Марина отпустила его и отстранилась, чтобы посмотреть, как он плавно раскачивается в нескольких сантиметрах от её глаз. Из дырочки появились капельки смазки, образуя тонкую полосочку.

— Пора. Подумала Марина, и раскрыв свой ротик взяла член, примерно, наполовину. Ротик мгновенно наполнился вкусом и запахом смазки, он был горяч и на самом деле, приятен. Марина принялась сосать, лаская головку члена своим языком. Олег напрягся ещё сильнее и задышал глубоко. Губы плотно сомкнулись вокруг члена, Марина закрыла глаза и наслаждалась минетом, размеренно двигая головой. Тут она почувствовала ладонь Олега на своей голове. Девочка старалась сосать хорошо, не задевал зубами, работая языком по головке. При том руками член не придерживала, держа руки сначала на своих пухленьких коленях, а потом обхватив ими ягодицы Олега. Сосать без рук, ей всегда казалось сексуальнее чем с ними. Когда присутствуют руки, то создаётся впечатление, что просто дробят в рот, а тут работает только ротик и ничего более. Смазка выделялась обильно, и скоро её вкус стал доминировать во рту. Олег положил на затылок вторую свою ладонь и стал помогать Марине. Она поняла, чего он хотел от неё — взять член глубже. Несколько размашистых фрикций и Марина уже упирается носом в пах Олега а головка его члена мягко входит прямо в глотку. Марина побаивалась этого момента, ожидая рвотного рефлекса, но его не последовало, и она удовлетворённо продолжила сосать. Олег уже стонал, стон его был похож скорее на стон боли,

чем стон удовольствия. Он ойкал, протягивал букву о и был в этом забавен. Глаза его были закрыты. Но тут он посмотрел на Марину, и они встретились взглядами. Марина смотрела на него своими большими, зелёными глазами, своим совершенно девичьим взглядом. Он смотрел властно и серьёзно, осматривая нежное личико девушки, её чувственный рот держащий член. Она чуть наклонила голову набок, отчего волосы рассыпались из пучка. Он запрокинул голову, взялся за волосы Марины и начал трахать её в рот, который превратился из искусного инструмента в обычную дырку. Он то растягивал щёки, то загонял по самые гланды, так, что о подбородок ударялись его яйца. Вдруг он достал член.

— Покажи язык! Марина вытатила язык, и Олег начал стучать по нему членом. Потом он похлопал им по щекам, повозил им по её милому личику, и задрал его к животу. Девушка всё поняла, и без слов начала вылизывать его яйца, которые уже слегка взмокли. Марине, было слегка противно лизать волосатые, вспотевшие яйца. Но что делать, она сама пошла на это, и нельзя сейчас прерывать удовольствие Олега. Марина держала во рту мошонку Олега и гоняла языком два огромных шара. Насладившись вылизыванием, он, вернул член в рот и продолжил в том же ритме. Всё шло в едином ритме, Марина контролировала ситуацию, и просто сжимала губами член, скользя языком по стволу. — Бедняжка, он, наверное, не может никак кончить. Подумалось Марине, но тут Олег задышал чаще и громче, фрикции увеличились, но теперь не он добил её в рот, а насаживал голову на свой член, и голова Марины бешено замоталась в копне тёмных волос. Девушка билась носом в пах Олегу. Тут она почувствовала, как член набухает, каждую венку ощущая своим ртом, вены пульсировали, гоняя кровь. Головка раздувалась, и тут, Олег громко заойкав, пустил Марине в рот первую струю спермы, потом последовали следующие, ритм он не сбавлял, и струи то попадали в ротик, то стреляли в губы. Олег кончал глубоко вогнав член и замерев смотрел в её округлившиеся глаза. Они смотрели в глаза друг другу, и это было какое-то необъяснимое единение двух людей. Марина лишь чувствовала, как потоки спермы льются в рот, и всё вокруг уплывает куда то и одновременно кружит.

— ААААААААААаааа протянул Олег и отпустил голову, Марина медленно сползла с члена, слизывая всё, что на нём оставалось, продолжая смотреть на Олега. Он отшатнулся в сторону и спрятал обмякший член в штаны. Тут она услышала как в комнате захлопнулась дверь, кто-то видел всё это.

— Это сын, не переживай, всё нормально. Успокоил её Олег. Он взял с подоконника пачку сигарет и закурил. Марина встал с колен, вытерла рот платком. Олег протянул ей сигарету. Девушка закурила.

— Спасибо, очень здорово было.

— Хорошо. Марина покраснелась, наверное, как семиклассница после первого минета в школьном туалете. Но стеснение быстро спало, Олег пребывал в дружеском настроении.

— А мне с женой скучно уже, я иногда девочек к себе приглашаю, а иногда и мальчиков. Усмехнулся Олег. Люблю помладше, они за тысячу рублей на всё готовы, оно и понятно, где им денег взять кроме как у родителей.

— Это да. Согласился Марина, вспомнив школьные годы. — А как же сын?

— С сыном у меня договорённость.

Наступила пауза. Они докурили и побросали в окно окурки.

— Слушай, а ты моему сыну не соснёшь? Двойная такса. У него никогда не было девушки. Марина растерялась, это в её планы не входило. Но все, же раздумывала.

— Подумай хорошенько, я не обижу. Олег посмотрел на Марину. — Ладно, ты пока думай, а я к нему загляну.

Мысли крутились в голове девушки, с одной стороны она собиралась сделать это лишь раз и только одному человеку, но за символическую сумму денег, а с другой за два отсоса получалась уже какая, то хорошая сумма. В общем, мысли были как у шлюхи, и это опять вскружило Марине голову. Минут через пять Олег вернулся.

— В общем, он ждёт тебя. Я заплачу в три раза больше, чем мы договаривались. В глазах Олега был азарт.

— Хорошо. Ответила Марина. На что Олег широко улыбнулся. — Его зовут Игорь, ты накрась губки, зайди на четвереньках в его комнату, и оголи попку, она у тебя что надо.

Марина вышла с балкона, и направилась к комнате Игоря, намадив губки, приняв нужную позу, Марина постучалась в дверь, отчего та распахнулась. Медленно войдя внутрь, Марина обнаружила Игоря, он смотрел порно и мямл через шорты свой пенис. На экране компьютера, мужики драли всем известную брюнетку.

— Привет Игорёк. Вымолвила Марина, притом, как то жалостливо.

Он повернулся ко ней, лицо его было прыщавым, под носом были реденькие усики, которые он, наверное, ни разу ещё не брил. Развернувшись на стуле, он достал свой член. Тот был длиннее, чем у отца, но заметно тоньше. Марина сделала несколько шагов виляя бёдрами и оказалась перед ним. Он, молча, осматривал на девушку. Склонившись над его членом, Марина почувствовала его несвежесть. От долгой дочки парень уже был возбуждён.

Марина взял его перчик в рот и уже знакомыми движениями начала обрабатывать.

Парень растянулся в кресле, и лицо его выражало блаженство. Девушка стояла на четвереньках, её голова быстро двигалась. Парень властно произнёс.

— Покажи сиськи!

Девушка не собиралась этого делать, но парень взял её за волосы и, отстранив от работы, повторил приказ.

— Сиськи покажи, что, тупая чтоли?

Губы девушки, только что сосавшие, задрожали, в глазах накатили слёзы. Она спустила бретельки сарафанчика вместе с лямками лифчика и взгляду подростка предстали небольшие грудки, с красивыми сосочками.

— Чё такие мелкие? Парень насмехнулся над скромным достоинством девушки. Марина пожала плечами, комок слёз в горле не давал сказать ни слова. Игорю было приятно рассматривать чистенькую, холёную девушку, стоящую перед ним на коленях.

— Жопу покажи! Скомандовал подросток.

Марина чуть дрогнула, повернулась и, вновь встав на четвереньки, задрала подол сарафана. Попка её была вполне крупной, и обрадовала подростка. Тот осматривал её с минуту. Ножки Марины тоже понравились парню, хотя в целом, фигурка девушки была далека от тех, что парень ежедневно видел в интернете.

— Ладно, соси дальше. С ленью произнёс парень.

Марина принялась за минет. Обида отступила и её сменила жалость к этому парню.

— Бедолага, сидит, дробит целыми днями. И никогда женщины не пробовал. Марина вылизала начисто пенис парня, и теперь он источал запах её помады. Она повиляла задом, что привело в восторг Игоря. Он неожиданно нежно начал гладить её по голове, рука его спустилась к груди девушки, и Игорь гладил там, цепляясь пальцами за набухшие сосочки. Он

непередаваемо хотел эту девушку, и Марина чувствовала это.

— Я же девушка, а значит, я могу ему помочь. Марину посетила простая, но правильная мысль. Она оторвалась от члена, поцеловав головку, и встала во весь рост перед изумлённым Игорем. Она положила ему руки на плечи, пошло улыбнулась и облизала язычком губки. Развернувшись к нему спиной, она встала раком, и её зад был в сантиметрах от Игоря. Она начала качать задом, и её ручки проскользнули по сочным икрам вверх к мощным ягодицам и бёдрам, и далее к трусикам, которые небольшой каёмкой ткани прикрывали её прелести. Она взялась большими пальчиками за трусики и сексуально спустила их. Игорь мгновенно почувствовал свежий аромат киски. Промеж ягодиц темнела дырочка попки, а чуть ниже блестела соками пухлогубая пися. Она взяла его за руки и прислонила их к своим дырочкам. Парень сначала несмело начал гладить её промежность, потом он понял, что девушка ему отдаётся начал делать всё, что вздумается. Он мял её киску, оттягивал губки и клитор, хлопал по ней, причиняя девушке боль. Но Марина была покорной, она понимала, как важно для Игоря это свидание, возможно, оно изменит его жизнь к лучшему. Она сбросила сарафан и оказалась абсолютно голой. Она шагнула в центр комнаты и встала на четвереньки, широко раздвинув ноги. Парень всё понял и, стянув спортивные штаны, пристроился к Марине сзади. Он тыкался членом в её киску и не вошёл в неё, пока Марина не помогла ему. Он неумело стал трахать её. В глазах Марины выражался стыд за то, что она делает, и одновременно радость за Игоря.

— Да малыш, давай! Давай! Она стала двигаться ему навстречу, подбадривая. Игорь же чувствовал себя плейбоем.

— Давай! Она сжала его член своим влагалищем. Игорь остановился, видно оргазм подступил, и он не хотел кончать раньше времени. Чуть погодя, он продолжил. Это повторялось несколько раз в течении пяти минут. Тут Игорь облизал средний и безымянный пальцы на своей правой руке и резко вогнал их в тугую попку девушки. Лицо девушки искривилось от боли, у неё бывал анальный секс со своим парнем, но ей это не понравилось, сейчас она не посмела возразить. Он начал трахать её пальцами, вынув член из писки. Он наблюдал, как колечко ануса, окружённое мелким пушком поглощает в себе его пальцы. Он поднялся на ноги и, плюнув на ладонь, ввёл ещё один палец, чуть потрахав Марину в зад он начал поднимать её своей рукой. Резкая боль пронзила попку девушки и та стала подниматься с колен, оставаясь стоять на носочках, опираясь на ладони. Он сделал шаг, и его нога оказалась прямо перед лицом Марины, он ткнул ногой в её губы. Она не ожидала этого, но покорно поцеловала ногу Игоря. Потом принялась облизывать пальцы, словно котёнок слизывающий молоко. Лицо её было пунцовым от неожиданного вторжения в её анал и от стыда за всё происходящее. Наконец он вытащил пальцы из растянутой попки, они были чуть испачканы неподготовленной дырочкой. Игорь, встав перед девушкой, и звяв за волосы задрал её голову.

— Открой рот, сучка. Приказал Подросток.

— Многому же он научился, смотря порно, подумалось Марине и тут же в её ротик ворвались пальцы, только что терзавшие её попу. Горьковатый вкус грязных пальцев вызывал отторжение, но девушка вытерпела. Игорь, почистив свою руку, нагнулся перед Мариной и раздвинул рукой ягодицы.

— Дорого мне обойдётся жалость к этому извращенцу. Смекнула девушка и начала лизать зад наглому парню. Уже привыкнув к характерному запаху и вкусу, Марина не обращала на них

внимание. Она не так не ласкала даже своего парня, а тут этот парень унижает её, ниже некуда.

— Умничка. Протянул Игорь в экстазе. Ануслингус ему очень нравился. Он наслаждался языком девушки минут пять, после чего встал и открутил ножку от табуретки. Подойдя к Марине сзади, он что-то шепнул, шлёпнул её, и тут, Марина ощутила, как твердый, холодный предмет входит в её зад. Парень вгонял ножку табуретки всё глубже и глубже, растягивая анус. Ножка вошла, примерно на половину, своей длины, потеснив внутренности, и дальше не проходила. Марина раскрыла свои алые губки и ловила ими воздух, ломая свои красивые ногти о паркет. Она была похожа на рыбу, которую выбросили на берег, урывками она ловила воздух, выпучив свои глазки из которых уже текли слёзы.

— ММММММММММ промычала девушка.

Игорь был не утомим, вытащив ножку, он вогнал её снова. Раз за разом это повторялось, и страдания Марины становились невыносимыми, она, то закрывала глаза, то выпучивала их. Чтобы было легче, она отклячила зад, как делают это кошки в течку. Такой вид лишь раззадорил маленького извращенца, и он с яростно трахал девушку ножкой табуретки. Продолговатый предмет врезался в какую то невидимую преграду и не шёл дальше, но вдруг, после нескольких особо мощных толчков зад Марины поддался и ножка вошла внутрь на две трети. Так он и оставил стоять бедную девушку, наслаждаясь видом. Он посмотрел в её глаза и, набрав слюны и мокроты, плюнул в её раскрытый от боли ротик. Марина проглотила плевок вместе с обидой. Игорь пнул девушку ногой и та, перевернулась на спину. Он поставил ей ногу на грудь, как победитель. (Специально для egoto.org — сексайтейз.орг) Потоптав её маленькие грудки, он наступил на её лицо, размазывая по нему слёзы и туш. Он подошёл к письменному столу и взяв с него телефон сделал несколько снимков обнажённой и повержено девушки. Вид впечатлял — на фото была настоящая шлюха из фильмов, которые он так любил, лицо в туши и слёзах, из жопы торчит палка, ножки согнуты в коленях. Он крупно сфотографировал её лицо, на котором была гримаса жалости и унижения.

— Чтобы ещё с тобой сделать? Размышлял вслух Игорь. Взяв со стола две канцелярские прищепки, он нацепил их на соски взвизгнувшей Марины и стал оттягивать их в разные стороны. Бедная девушка завывала. Она не понимала, за что он с ней так поступает. Она могла отделаться самым лёгким из всего, что с ней происходило, но, проявив слабость, она оказалась жертвой. Игорь дробил, глядя на великолепную, по его мнению, картину. Решив, что с Марины хватит, он сорвал с сосков прищепки, чем причинил адскую боль девушке. Не медля, он вытянул из её зады ножку стула. Для измученной девушки наступило, наконец, облегчение. Зад горел огнём, соски ныли, а во рту был ужасный вкус. Он взял её за руки и прислонил спиной к стене. Прижав голову, он вставил в её ротик член и начал бешено трахать. Марина давилась, плакала, кашляла, но не смела сопротивляться. Ей казалось, что это продолжалось бесконечно долго. Наконец парень начал спускать в неё. Спермы было очень много, первая порция попала в рот, но всё остальное он слил на её личико. Парень стонал и дёргался, пока не упал на колени, освободив алую дырочку рта из которого стекала сперма. Сперма капала на её грудь, блестела на губах, щеках и ресницах. Игорь улыбнулся, хлопав Марину по щеке, встал и оделся.

— Спасибо сучка, заходи ещё.

Марина встала на дрожащие ноги и, взяв свой сарафанчик с нижним бельём, удалилась из комнаты. Олег сидел на кухне, она прошмыгнула в ванную, оделась и привела себя в более

менее нормальный вид. Выйдя, она наткнулась на Олега.

— Простите, что так получилось, я надеюсь, мы не будем раздувать эту проблему? Олег вдруг опять перешёл на ты, будто обслуживала его совершенно другая девушка. — Вы же сами понимаете, парень насмотрелся всякого в этом интернете, думает, что это всё и должно так быть. Но спасибо вам, за то, что с пониманием отнеслись к его фантазиям.

— Всё в порядке. Прошептала Марина дрожащим голосом.

— Вот, возьмите. Олег протянул тысячную купюру. — Расстаёмся без обид? Марина взяла деньги.

— Без обид. Ответила Марина, сжав своей ручонкой деньги. То, что заплатил ей Олег, было меньше суммы, на которую они договаривались изначально. Попросить больше она не решилась.

— Вот и отлично. Расплылся в улыбке Олег. Он за плечи вывел её к лифту. — Спишемся с вами в сети?

Марина ничего не ответила, только сделала слабый кивок и села в лифт. Она посмотрела на себя в зеркало и разрыдалась. Выйдя из подъезда, она медленно побрела.

— Извините, не угостите сигаретой? Спросила девушка у прохожего. Тот угостил и дал прикурить. Марину глубоко затянулась, пытаясь перебить горечью дыма отвратительный привкус во рту и успокоиться. Вспомнив про мятую купюру в руке, она бережно её расправила и спрятала в сумочку. Она нащупала в сумочке телефон, утёрла слёзы, прокашлялась.

— Алло, Лёш. Я сегодня у Дашки ночью. Ну, вот так вот получилось. Да, пока, спокойной ночи. Часы показывали девять тридцать. Марина нетвёрдой походкой направилась к подруге, ей очень хотелось выпить.